

金达驾校 报名热线: 8087777

直击

现场 24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元

村民务工时被炸伤脸部,责任单位推脱不肯赔偿
任城区法院集中发放执行款,14万余元送交伤者

欠咱的钱,法院给要回来啦

本报济宁11月7日讯(记者 马辉 晋森 通讯员 赵世德)“老王,欠咱的钱法院给要回来了!”7日上午,任城区法院执行款的发放现场,刚刚拿到14万元支票的北湖新区许庄街道村民魏勤英,高兴地拨通电话,将这个好消息告诉丈夫。

11月7日正是立冬,当日一大早,任城区法院内,不少市民排起了长队,翘首等候着,任城区法院将集中发放260余万元执行款。在这些胜诉当事人中,既有索要工钱的农民工,也有交通事故受害者家属,拿到本属于自己的钱,他们心里的一块石头终于落了地。

看着手中的支票,魏勤英心里五味杂陈。这笔赔偿款对于魏勤英一家来说,无疑是雪中送炭。去年5月份,魏勤英的丈夫王先生在村里参与旧村改造的拆迁工作,拆除一块墙头时,墙体内一块不明物体突然发生了爆炸,导致王先生的面部和眼睛严重受伤。经过了数月的治疗,东拼西凑的十多万元全花完了,王先生才渐渐能够生活自理。

“我们找村里去协调,可是村里却不愿承担这笔费用,于是我们将村里告上法庭。”魏勤英说,经过一审,法院判定村里应承担王先生的治疗费用,但是村里不服从一审判决,决定上诉,经过济宁市中级人民法院终审,仍维持原判。



执行款发放现场。马辉 摄

“官司打赢了,可是却迟迟拿不到赔偿款。”魏勤英无奈地说,由于村里一直推脱不肯赔偿,所以赔偿款也一直没有着落。两个月前,任城区法院执行庭二庭执行员张传兵在接到这一案件后,一连去了村里五六趟进行协调。近日,法院执行人员和镇、村负责人还有胜诉当事人坐在一起,通过协商的方式,最终做通了村里的工作,并支付了这笔多达14万多元的赔偿款。“这次集中发放的260万元执

行款,都是近一段时间执行的,虽然金额有大小,对于老百姓来说,都是救急钱、血汗钱。”任城区人民法院院长卞玉杰告诉记者,今年以来,任城区法院执行工作把重点放在了涉及民生的领域,相继开展了农民工工资案件专项清理活动,春季集中执行行动等专项执法活动,对拖欠农民工工资和工程款、损害赔偿、劳动争议等涉及民生的案件,开辟“绿色通道”优先立案执行。

“摆平”7个老赖 要回了11万欠款

在执行款发放现场,中国建设银行任城支行客户经理徐晓东,将一面“不辱使命,执法为民”的锦旗送到任城区法院执行庭法官手中。“这次法院共执行7个恶意欠款的‘老赖’,为我们追回11万的不良贷款,谢谢你们。”

“这些‘老赖’衣着光鲜,有车有房,但是就这一两万的贷

款,就是迟迟不还,都拖了5年以上。”徐晓东经理告诉记者,如果要回这些贷款,不仅会产生不良贷款,而且还会严重影响金融秩序,“最主要的影响是让银行不愿再放贷款,贷不出来款,对一些急需贷款的市民又是一种伤害,所以说法院强制执行这些欠款的‘老赖’,也是对金融秩序的有力维护。”

本没抱希望 却意外领到欠款

在任城区一建筑器材租赁公司担任业务经理的付经理,在现场拿着发给他的6万余元执行款支票看了又看,“真没想到能这么快要回来,当时东西没了,人也找不到,本以为这些钱打水漂了。”

付经理告诉记者,他在任城经营一家建筑器材租赁公司,去年一名姓张的包工头租赁了价值10万元的建筑器材,不料因为欠债比较严重,张某直接跑了,建筑器材无人管理,很多都丢失了。无奈之下,付某将张某以及

为其担保的邹城某公司起诉,由于张某确实没有还款能力,法院采取财产保全的方式冻结了邹城某公司的账号,并顺利的拿到了第一笔6万元的赔偿款。

“真没想到,这笔钱能回来得这么快。”拿着支票的付经理连称想不到,本以为“打水漂”的钱,半年多就要了回来,让他既意外又惊喜,同时也给正处于资金周转困难的他们公司,带来了一笔资金。

本报记者 马辉 晋森

糖尿病并发症防治 到了最危险的时刻



2013 应对糖尿病 立即行动

11月14日,世界糖尿病日,在我国有成千上万的糖尿病患者仍然不重视并发症的防治,最终还是无法摆脱失明、截肢,甚至致死的厄运。

由于对糖尿病的严重危害缺乏足够认识,在糖尿病人中糖尿病人的并发症一天比一天多。

由于对并发症的防治没有有效的方法,病症一天比一天重,患者的看着身体一天天垮掉。

由于对糖尿病防治存在不科学、甚至错误的认识,虽然花费百药,可挡不住并发症,除不掉满身脂肪,一天比一天憔悴、绝望。

糖尿病并发症防治到了最危险的时候,如果没有有效的方法,5-10年以后,将是失明、截肢、肾衰竭、脑中风等致残致死。

糖尿病人的认识到了最危险的时候,如果不纠正,生命将葬送在盲目手中。

走出误区,观念要认清

血糖要降,更要稳。降血糖是糖尿病人第一任务,可是稳定血糖的长期平穩比单纯的降血糖更重要。因为血糖一升一降,大震波动对血管的损害更大,导致血管硬化、血脂增高、血栓逐步形成、血管堵塞。掌控血糖稳定在安全范围之内呢?目前最有效的方法就是“降糖药+蜂胶”,降糖

药或胰岛素可以降低血糖,而蜂胶可以双向调节血糖,蜂胶和降糖药共同作用,就可以把血糖长期稳定在7.8以内。

单纯降糖治不了并发症。如果糖尿病人单纯的认为只要血糖降下来了,眼睛干涩、便秘、失眠等并发症就会好转,那就大错特错了。因为并发

症多是血管、神经、代谢、免疫四大系统病变造成的,降糖药降血糖,可是治不了病变的四大系统。防治并发症的最有效办法就是尽早服用蜂胶。蜂胶可以从血管、神经、代谢、免疫四大系统入手,从根本上改善并发症。发现高血压就用蜂胶,还能无限期的延缓并发症的发生。

解除痛苦,道路要明确

对付并发症,糖友们全家出动,四处寻药,托亲友、求医生,用尽了各种办法。眼睛干涩、视物模糊滴眼药水,便秘吃果导片、用开塞露,痒痒抹止痒膏,反反复复折腾,可结果却是暂时奇效,隔一段时间又犯。原因是,没有综合手段,单靠单药解决不了并发症。对付并发症,有没有有效办法呢?

联合国千年金奖给糖友们指明了道路,知蜂堂蜂胶+降糖药一手降血糖,一手改善并发症,是目前综合防治糖尿病最为有效的方法。知蜂堂蜂胶对糖尿病并发症的全面独特的作用是其他物质所不可替代的。19年来事实证明,在知蜂堂蜂胶的帮助下,已有近百万糖友成功摆脱了并发症的困扰。血管畅通了,眼睛明亮,头不晕心不慌,

尿糖+号减少,眼睛、骨病得到逆转。神经损伤修复了,皮肤不痒痒了,大便通畅了,腿脚越来越轻。代谢正常了,身上有脂肪了,三多一少消除了。免疫力增强,年年不感冒。不仅解除了痛苦,而且治疗费用大大降低,生活质量和健康人几乎一样。正是因为知蜂堂对糖尿病人做出了如此巨大的贡献,才获得了联合国千年金奖。

迎接健康生活,行动要坚定

蜂胶,对糖尿病人来说并不陌生,有些人服用过各种各样的蜂胶,但并没有收到理想的结果。这其中的原因主要有两点: 1、没有找到真蜂胶。近年来,假蜂胶日益泛滥,添加激素提高黄酮含量,用料

放置充蜂胶等来欺骗糖友。只有像知蜂堂这样的品牌才有实力和成本保证蜂胶品质。 2、没有坚持服用蜂胶。糖尿病并发症不是一朝一夕形成的,治疗过程也是长期的,内在的改变可能暂时体会不

到。只要坚持服用下去,或许再坚持一两个月就会出列明显效果。还有一点,千万不要吃吃停停,一旦停用前功尽弃,消失的并发症也会重新出列。既然有了明显效果,就要坚持用到底,直至并发症完全消失。

防治并发症,知蜂堂在行动! 糖友们想要解决血糖忽高忽低不稳定、高血压、高血脂、眼睛干涩、视物模糊、皮肤瘙痒、便秘、失眠等并发症难题,希望学习到更多的糖尿病知识,请走近身边的知蜂堂专卖店,有专业的医学顾问为您制定切实可行的解决方案!

详情咨询:0537-2896719

北京知蜂堂经销地址: 济宁专卖店: 南门口至益州路亿能数码广场南10米路西; 邹城专卖店: 国际饭店十字路口中国银行向东60米路北; 兖州专卖店: 总马地市场北门往西50米路南; 曲阜专卖店: 中程路南行80米路东; 滕州专卖店: 城后东路四牌楼大集东斜对过。